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NOWOŚĆ! NOWE PLANY OD RADNYCH 

Podczas środowej sesji radni zajmą się przede wszystkim szeregiem 

planów miejscowych, cześć z nich to uchwały kierunkowe do 

prezydenta, m. in.: w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego dla wybranych 

obszarów Dzielnicy III Prądnik Czerwony, czy w zakresie przystąpienia 

do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

„Swoszowice-Uzdrowisko” i „Opatkowice - Zachód”. 

Uchwałę kierunkową wystosował także Klub Radnych PO w sprawie 

przeprowadzenia analizy w zakresie możliwości włączenia w struktury zespołów 

szkół szkolnictwa średniego zawodowego małych liceów ogólnokształcących 

wytypowanych do likwidacji w ramach planowanej reformy sieci szkolnej. 

Kolejna uchwała kierunkowa, tym razem sporządzona przez Komisję Główną 

RMK, dotyczy rozpatrzenie petycji zgłoszonej przez mieszkańców ulicy 

Bednarskiej, dotyczącej statusu i przebudowy wyżej wymienionej ulicy.  

Radni zagłosują także w sprawie rezolucji dotyczącej podjęcia działań 

legislacyjnych zmierzających do wsparcia rozbudowy infrastruktury społecznej 

(żłobki, przedszkola, szkoły). Będą również dyskutować na temat 

przeprowadzenie konsultacji z mieszkańcami Gminy Miejskiej Kraków, Radami i 

Zarządami Dzielnic Krakowa oraz organizacjami pozarządowymi (NGO) 

dotyczących ustalenia dla terenu Gminy Miejskiej Kraków liczby punktów 

sprzedaży napojów zawierających powyżej 4,5% alkoholu (z wyjątkiem piwa) 

przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży jak i w miejscu sprzedaży. 

 AKTUALNOŚCI: 
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Ponadto w porządku obrad znalazły się także Program Wspierania Osób 

Bezdomnych w Gminie Miejskiej Kraków na lata 2016-2020, czy Program 

Strategicznej Promocji Miasta Krakowa na lata 2016- 2022. 

Pełny porządek obrad dostępny na stronie BIP 

NOWOŚĆ! GRALI RADNI Z PZPN-EM, WYGRALI MŁODZI, NIEWIDOMI 

PIŁKARZE 

Pachniało niespodzianką, ale tylko przez kilka pierwszych minut. Radni 

Miasta Krakowa zdobyli pierwszego gola w charytatywnym meczu z 

drużyną PZPN rozgrywanym na stadionie Cracovii. Potem wszystko 

jednak potoczyło się zgodnie z przewidywaniami. PZPN wygrał 11:1, ale 

nie wynik był w tym wszystkim najważniejszy. 

Dokładna relacja z meczu na www.krakow.pl oraz na naszym fanpage’u! 

INTERPELACJE MIĘDZYSESYJNE 

Przewodniczący Rady Miasta Krakowa Bogusław Kośmider złożył dwie 

interpelacje. Jedna z nich dotyczy  budowy komisariatu Policji  

na Ruczaju. Przewodniczący prosi o udostępnienie informacji 

dotyczących budowy komisariatu w okolicach Czerwonych Maków. 

Treść interpelacji: www.bip.krakow.pl. 

Druga interpelacje Przewodniczącego dotyczy zapytania do RIO w sprawie 

możliwości organizowania przez Miasto rozszerzonych zakupów  

dla mieszkańców: www.bip.krakow.pl. 

POŁOWA KADENCJI ZA NAMI 

Czas szybko płynie, jesteśmy już w połowie kadencji władz 

samorządowych. Za nami dwa pracowite, trudne lata. Warto 

podsumować co dobrego, udało się zrobić, co było trudne i co jeszcze 

przed nami. (Bogusław Kośmider, przewodniczący Rady Miasta Krakowa) 

Więcej na: www.radamiastakrakowa.wordpress.com 

https://www.bip.krakow.pl/zalaczniki/dokumenty/n/169986/karta
https://www.bip.krakow.pl/zalaczniki/dokumenty/n/169986/karta
http://krakow.pl/aktualnosci/205756,30,komunikat,grali_radni_z_pzpn-em__wygrali_mlodzi__niewidomi_pilkarze.html
https://www.facebook.com/RadaMiastaKrakowa/
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Bogus%C5%82aw_Ko%C5%9Bmider_2016-11-25.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Bogus%C5%82aw_Ko%C5%9Bmider_2016-11-25_1.PDF
https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2016/11/29/polowa-kadencji-za-nami/
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Całą konferencję prasową można obejrzeć na profilu Rady Miasta Krakowa na 

facebooku: www.facebook.com/RadaMiastaKrakowa 

 

JAK BĘDZIE WYGLĄDAŁA UL. KRAKOWSKA? 

Radni z Komisji Infrastruktury spotkają się w poniedziałek o godz. 14:00 

w Sali Portretowej Urzędu Miasta Krakowa na Placu Wszystkich 

Świętych 3-4. 

Radni zapoznają się z informacją na temat przebudowy ulicy Krakowskiej. 

Zaopiniują również projekt uchwały w sprawie określenia przystanków 

komunikacyjnych i dworców, których właścicielem jest Gmina Miejska Kraków 

udostępnionych dla operatorów i przewoźników oraz warunków i zasad 

korzystania z tych obiektów (druk nr 1380). 

FINANSOWANIE NOWYCH PARKÓW ORAZ PREZENTACJA NOWYCH 

PLANÓW 

Radni z Komisji Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska 

spotkają się w poniedziałek o godz. 16:00 w Sali Portretowej Urzędu 

Miasta Krakowa na Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni zaopiniują projekt uchwały w sprawie upoważnienia do złożenia wniosków 

o dofinansowanie i przyjęcia do realizacji projektów pn.: "Utworzenie Parku 

Reduta" oraz "Park Zabłocie: Stacja - Wisła" w ramach Programu Operacyjnego 

Infrastruktura i Środowisko 2014-2020.  

Zapoznają się z prezentacją projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obszaru "Armii Krajowej - Piastowska". 

Jednak przede wszystkim zamierzają zaopiniować 37 projektów uchwał, gdzie 

zdecydowana większość z nich to projekty uchwał w sprawie przystąpienia do 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK: 5 grudnia, poniedziałek 

https://www.facebook.com/RadaMiastaKrakowa
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sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, jak również 

omówione i zaopiniowane zostaną projekt uchwały w sprawie uchwalenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru "Marii 

Dąbrowskiej - Bieńczycka" wraz z rozstrzygnięciami o sposobie rozpatrzenia 

nieuwzględnionych przez Prezydenta Miasta Krakowa uwag złożonych do 

projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego tegoż obszaru.  

WSPARCIE GMK 

Radni z Komisji Rodziny, Polityki Społecznej i Mieszkalnictwa spotkają 

się w poniedziałek o godz. 17:00 w Sali Dietla Urzędu Miasta Krakowa 

na Placu Wszystkich Świętych 3-4.  

Radni zaopiniują Program Wspierania Osób Bezdomnych w Gminie Miejskiej 

Kraków na lata 2016-2020 - według druku nr 1381. Rozpatrzą zmiany w 

Lokalnym Programie Osłonowym dla osób, które ponoszą zwiększone koszty 

grzewcze lokalu związane z trwałą zmianą systemu ogrzewania opartego na 

paliwie stałym na jeden z systemów proekologicznych - według druku nr 1428. 

Jak również radni zajmą się opiniowaniem projektu uchwały zmieniającej 

uchwałę Nr LXXIV/941/09 w sprawie określenia szczegółowych zasad 

przyznawania przez Gminę Miejską Kraków pomocy w formie specjalistycznych 

usług opiekuńczych, szczegółowych zasad ustalania wysokości odpłatności za 

specjalistyczne usługi opiekuńcze oraz trybu ich pobierania, a także zasad 

częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat - według druku nr 1430. 

Jednak przede wszystkim zaopiniują projektu uchwały w sprawie uchwalenia 

programu "Leczenie niepłodności metodą zapłodnienia pozaustrojowego dla 

mieszkańców Krakowa na lata 2017 - 2020" - według druku nr 1426. 

Bieżący plan posiedzeń: www.bip.krakow.pl  

Wszystkie komisje zajmą się także opiniowaniem projektu uchwały w 

sprawie budżetu Miasta Krakowa na rok 2017 (druk nr 1368) w zakresie 

merytorycznego działania komisji. A także zaopiniowaniem projektu 

http://www.bip.krakow.pl/
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uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LXX/1013/13 Rady Miasta 

Krakowa z dnia 27 marca 2013 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Miasta Krakowa (z późn. zm.) - druk nr 1369 w zakresie 

merytorycznego działania tychże komisji. 

 

Bolesław Kosior - godz. 14.30 – 15.30, siedziba Akcji Katolickiej Parafii Niep. 

Pocz. NMP – os. Azory, 31-301 Kraków, ul. Chełmońskiego 41 pok. AK/obok 

kancelarii parafialnej/ 

Anna Prokop-Staszecka - godz. 15.30 – 16.30, Zarząd Wojewódzki PSL, ul. 

Batorego 2, tel. 12 633 74 30 

Dominik Jaśkowiec - godz. 16.00 – 17.00, WICEPRZEWODNICZĄCY RADY 

MIASTA KRAKOWA – PRZYJMUJĄCY ZAINTERESOWANYCH Z UPOWAŻNIENIA 

PRZEWODNICZĄCEGO RADY MIASTA KRAKOWA - ZAPRASZAJĄ NA SWÓJ DYŻUR 

DO POKOJU NR 206 II PIĘTRO PLAC WSZYSTKICH ŚWIĘTYCH 3-4.  

PROSIMY JEDNOCZEŚNIE O WCZEŚNIEJSZE ZGŁOSZENIE ZAMIARU SPOTKANIA 

W KANCELARII RADY MIASTA I DZIELNIC KRAKOWA POKÓJ NR 153 LUB 

TELEFONICZNIE NR 12-61-61-590. 

Łukasz Słoniowski - godz. 16.00 – 16.30, siedziba Zarządu Okręgowego w 

Krakowie „Prawo i Sprawiedliwość”, ul. Retoryka 7/1 31-108 Kraków. 

Krzysztof Durek - godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, Klatka F, III p., pok. 301-302 

Wojciech Krzysztonek - godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, Klatka F, III p., pok. 304 

Adam Migdał - godz. 14.00 – 15.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, Klatka F, III p., pok. 340 

 

 DYŻURY RADNYCH: 5 grudnia, poniedziałek 
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Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

BOGUSŁAW KOŚMIDER - PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

4 GRUDNIA, NIEDZIELA 

godz. 18:00 - Benefis 50-lecia pracy artystycznej Janusza Szydłowskiego 

Dyrektora Krakowskiego Teatru Variete, ul. Grzegórzecka 71, Krakowski Teatr 

Variete (zaproszenie: Prezydent Miasta Krakowa) 

BOGUSŁAW KOŚMIDER - PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

ORAZ PRZEDSTAWICIELE RMK  

5 GRUDNIA, PONIEDZIAŁEK 

godz. 10:30 - Międzynarodowe Forum Ochrony Środowiska przed 

Zanieczyszczeniem Polami Elektromagnetycznymi. Prawo Mieszkańca do 

Informacji, s. Obrad (zaproszenie: Prezydent Miasta Krakowa oraz Pani Marta 

Patena Radna MK)  

 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2016 r.: 

• 7 grudnia  

• 21 grudnia 

Małgorzata Kubowicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

 Z KALENDARZA RMK: 4-5 grudnia 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879

